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Dit tentamen bestaat uit 6 opgaven. Licht alle door u gegeven antwoorden toe, zodat duidelijk
blijkt op welke manier u aan de door u gegeven antwoorden gekomen bent. U krijgt ook Tabel
6.2.1; deze tabel zit aan dit tentamen vast. Verder mag u een tweezijdig beschreven A4 gebruiken.
Echter, het gebruik van boek of aantekeningen is niet toegestaan. Elk onderdeel van elke opgave

zal even zwaar wegen, dus opgave 1 zal even zwaar wegen als bijvoorbeeld opgave 2a .

1. Gegeven is het volgende beginwaarde probleem voor y = y(t):

dy

—= + 2y = 2¢t
dt+y e}
y(0) = 0.

Bepaal de oplossing van dit beginwaarde probleem voor y = y(t).

2. Bepaal de inverse Laplace getransformeerde van de volgende functies:

8s2 —4s+ 12
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Rl $2+2s+10°

3. Gegeven is de volgende 2¢ orde, lineaire differentiaalvergelijking voor y = y(¢):
y' =2 +2y=e""t. (1)

. Bepaal met behulp van de methode van onbepaalde coefficienten de al-
gemene oplossing van deze differentiaalvergelijking.

b. Bepaal met behulp van de Laplace transformatie de oplossing van de
differentiaalvergelijking (1), als bovendien de beginvoorwaarden

y(0)=0, en y'(0)=1
gegeven zijn.
4. Beschouw het stelsel lineaire differentiaalvergelijkingen:

1

1
ZE; = —35I + 9
|
Ty = —I1 — 25!72.

a Bepaal de algemene oplossing van dit stelsel.

7 Schets in het fase-vlak (dwz. in het (z, y)-vlak) enkele integraalkrommen
(= oplossingen). Wat voor type evenwichtspunt is de oorsprong?



5. Gegeven is het volgende stelsel differentiaalvergelijkingen

dx
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2y e D =il
5 T —yEE TS Sy

Laat zien dat (0,0) een kritiek punt is van dit stelsel. Wat is het bijbehorende
lineaire systeem?

6. Gegeven is een functie f, die voldoet aan:

fy = [© As-1sa<0
T 122, as0<z<l,

?

en f(z +2) = f(z) voor alle z € R.

a. Bepaal de Fourierreeks van f.

~ Voor welke waarden van z convergeert deze Fourierreeks, en naar welke
waarden convergeert deze Fourierreeks dan?



TABLE 6.2.1 Elementary Laplace Transforms
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Chapter 6. The Laplqace Transs,
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